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Vragen van de leden Koopmans en Tellegen (beiden VVD) aan de Minister 
van Veiligheid en Justitie over het bericht «In je blootje op Dumpert» 
(ingezonden 4 juli 2017). 

Mededeling van Minister Blok (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 16 augustus 
2017). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «In je blootje op Dumpert»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de in het artikel beschreven schendingen van 
horizontale privacy (de bescherming van privacy van burgers onderling) hard 
aangepakt dienen te worden? 

Vraag 3
Kunt u, aangezien een deel van de inbreuken op horizontale privacy online 
seksuele afpersing betreft, inzage geven in de omvang van dat probleem? 
Hoeveel meldingen, vervolgingen en veroordelingen van online seksuele 
afpersing zijn u bekend? Bestaat er een redelijk vermoeden dat dergelijke 
schendingen door slachtoffers niet gemeld worden, omdat zij zich machteloos 
voelen of omdat zij denken dat politie en justitie hen niet zullen of kunnen 
helpen? 

Vraag 4
Zijn websites als Dumpert voldoende toegankelijk, efficiënt en effectief bij het 
inwilligen van verzoeken van personen om bepaald materiaal te verwijderen? 

Vraag 5
Welke wetten en regels staan er bij online providers als Facebook aan in de 
weg om de naam- adres- en woongegevens van een dader van het versprei-
den van inbreuken op de horizontale privacy vrij te geven? 

Vraag 6
Zou het nuttig zijn om samen met de betrokken partijen standaard procedu-
res te ontwikkelen om deze schendingen sneller en effectiever aan te pakken? 

1 LINDA, nr. 155, juli 2017
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Koopmans en 
Tellegen (beiden VVD) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en 
Justitie over het bericht «In je blootje op Dumpert» (ingezonden 4 juli 2017) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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